



CENTRUM
ZAHRAŇIČNÍ
SPOLUPRÁCE

Závěrečná zpráva z praktického pobytu Akademický rok 2017-2018

Vyplněný dotazník zašlete po ukončení zahraničního pobytu na CZS na adresu hrabovska@czs.muni.cz.

Praktický pobyt se uskutečnil v rámci programu:

1. výběrová řízení MŠMT a kvóty (mezivládní dohody)
- 2. freemover**
3. meziuniverzitní/mezifakultní dohody
4. ISEP
5. FM EHP
6. jiná stáž

Osobní údaje

Fakulta/obor:	Lékařská fakulta, všeobecné lékařství
Úroveň studia v době stáže	6. ročník
Cílová země:	Rakúsko
Název zahraniční organizace:	Universitaetklinikum St. Poelten
Oddělení (u větších organizací)	Chirurgische Abteilung
Adresa/Web:	http://www.stpoelten.lknoe.at/
Začátek a konec pobytu: Délka pobytu v měsících:	11.9. 2017 – 13.10.

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy.

Ano **Ne**

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy.

Ano **Ne**

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy.

Ano **Ne**

Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi na adrese czs.muni.cz v sekci zkušenosti studentů.

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí



Jaký byl Váš postup při zajišťování stáže?

Najprv som napísala pár emailov na kliniky v Rakúsku, či by bolo možné u nich absolvovať chirurgickú stáž. Z kliník, ktoré mi dali pozitívnu odpoveď som si vybral nemocnicu v St. Poeltene. Následne som sa informovala u pani Pilátovej na študijnom oddelení o programe Freemover a možnosti absolvovať predpromočnú prax v zahraničí. Nasledovalo vybavovanie potrebných dokumentov.

Jaké dokumenty jsou potřebné k přijetí na stáž do této organizace?

Personálne oddelenie v St. Poeltene požadovalo potvrdenie o poistení od školy, potvrdenie o návšteve školy.

Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? (v týdnech)

Stáž na september som začínala vybavovať v máji.

Jazyk – v jakém jazyce jste pracoval/a

Nemčina

Bylo potřeba vízum? Nie

Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: -
délka čekání na vízum: -
výše poplatku za udělení víza: -

2. Průběh stáže

Měnil/a jste během pobytu pracovní plán stáže (training agreement)?

Nie

Co je důležité vyřídit hned po příjezdu? Jaké náležitosti a na kterých úřadech?

Nahlásenie na personálnom oddelení, vybavenie zamestnaneckej (študentskej?) karty, nahlásenie veľkosti oblečenia v nemocničnej pracovni.

Popište Vaši práci/činnost v zahraniční organizaci. Napište, co konkrétně jste dělal/a, zda odpovídala práce domluveným podmínkám a Vašemu domácímu oboru studia, zda byla Vaše práce samostatná a zodpovědná, orientační pracovní doba.

Deň na klinike začínal 7:30 sedánkom. Nasledovala vizita na oddelení, po vizite väčšinu dní asistencia na operačnóm sále. V prípade, že na nedostala na sál, (na oddelení bolo viac medikov) som bola na chirurgickej (odbery krvi) alebo endoskopickej ambulancii. Nasledoval poobedný sedánek o 13:00 a odchod z oddelenia.

Pořádá organizace anebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro zahraniční stážisty?

Nie

3. Praktické otázky pobytu



Kde jste bydlel/a?
Nemocničná ubytovňa
Cena ubytování – měsíčně
Cena za celý pobyt stáže, teda 5 týždňov, bola 107€.
Kdo zajistil ubytování a s jakým předstihem:
Komunikovala som s personálnym oddelením ohľadne možnosti bývať v služobnej ubytovni, ktorú ponúkali na stránke nemocnice. Vybavovať som začala už v júli, ale miesto v ubytovni sa nedalo tak dopredu zajednať, takže som to dovybavovala v auguste.
Vybavenost, pripojení na internet, co si přivést
Bez pripojenia na internet. Bolo potrebné si okrem posteľnej bielizne priniesť aj vlastný vankúš a paplón. Ďalej riad do kuchyne. Kuchynä obsahovala len drez a tvojplatničku. Sprcha a záchod spoločný na chodbe v slušnom stave.
Jaké jsou orientační ceny potravin (porovnejte s cenami v ČR)
Rozhodne vyššie. Nemocnica poskytovala denne obed v nemocničnej menze v hodnote 3€. Bolo treba si dobiť zamestnaneckú kartu a z tej potom doplatiť prípadne drahší obed. Veľký výber a chutné jedlo.
Doprava
do miesta pobytu: vlastná, týždenne autom Orientační cena: diaľničná známka + benzín Tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky: -
Jaké jsou možnosti – potřeba místní dopravy? (MHD? Kolo, pěšky...ceny)
Z nemocničnej ubytovne do nemocnice je to len cez cestu.
Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? Měl/a jste jiné pojištění? Jaké?
Cestovné poistenie od Allianz
Zkušenosti s pojistnou událostí:
Našťastie žiadne
Tipy na využití volného času:
Relatívne malé mesto, športové aktivity veľmi drahé. Veľa voľného času na samoštúdium 😊

4. Finance

Stipendium od CZS:

8000 Kč před odjazdom + 5000 Kč po príchode domov



Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu:
Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu (tj. bez cesty tam a zpět)? V Kč měsíčně: V EUR měsíčně: Z toho stravování (uvedte měnu): 150 € Z toho ubytování: 107 € Z toho cestování a volný čas: 200 €
Zkušenosti s bankovními účty/službami. Doporučujete účet zřízený v zahraničí, používání české platební karty. Používala som slovenskú kartu.
Platil/a jste na zahraniční organizaci nějaké poplatky? (pojištění, materiál atd.) Nie.
Získal jste mzdu od hostitelského podniku/organizace? Nie. Pokud ano, kolik činila Vaše mzda měsíčně? V EUR V Kč
Jiné výhody od hostitelské organizace?
Je potřeba počítat s větší částkou na začátku pobytu? Pokud ano jakou a k jakému účelu? Nie

5. Uznání zahraniční stáže domácí fakultou

Je pracovní stáž součástí Vašeho studijního oboru? Pokud ano – je povinnou nebo volitelnou součástí? Predpromočná stáž s chirurgie je povinná s možnosťou absolvovania v zahraničí.
Jakým způsobem Vám bude pracovní stáž v zahraničí uznána na domácí fakultě? Kolik získáte /jste získal/a ECTS kreditů? Uznanie predpromočnej praxe na základe potvrdenia o absolvovaní stáže.
Byly závažné problémy při vyřizování uznání stáže? Nie.

6. Celkové hodnocení

posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 2



CENTRUM
ZAHRAŇIČNÍ
SPOLUPRÁCE

posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 3

Souhlasíte s tvrzením, že díky zkušenostem nabytým v průběhu stáže se Vám podařilo více rozvinout Vaše kompetence pro práci ve Vašem oboru?

Rozhodne som získala prehľad o tom, ako funguje chirurgické oddelenie v zahraničí.

Měla byste zájem o další pobyt v zahraničí?

Ak by som bola v nižšom ročníku, tak áno.

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a?

Nějaké závažné problémy během pobytu? Nie.

Máte nějaká doporučení pro Vaše následovníky? (např. co si vzít s sebou)

Rozhodne neočakávať Hochdeutsch a pripraviť sa na dialekt 😊